

О Т З Ы В

научного руководителя, доктора медицинских наук, профессора Бондаренко Анатолия Васильевича о соискателе Гусейнове Ряшаде Гияс-

Оглы авторе диссертации «Комбинированный остеосинтез в лечении пациентов с несращениями и дефектами длинных костей нижних конечностей», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8 – травматология и ортопедия.

Гусейнов Ряшад Гияс-Оглы 1985 года рождения, окончил ГБОУ ВПО «Алтайский государственный медицинский университет» в 2009 году по специальности «Лечебное дело». С 2009 по 2012 гг. проходил обучение в интернатуре и клинической ординатуре по специальности «травматология и ортопедия» в ГБОУ ВПО «Алтайский государственный медицинский университет», на кафедре «Травматологии и ортопедии».

Трудовую деятельность начал врачом травматологического пункта. С 2015 г. по настоящее время работает врачом травматологом-ортопедом 2-го травматологического отделения КГБУЗ «Краевая клиническая больница скорой медицинской помощи» г. Барнаула. Практическую деятельность врача травматолога-ортопеда совмещает с преподавательской работой на кафедре «Травматологии и ортопедии» ГБОУ ВПО «Алтайский государственный медицинский университет». Имеет высшую квалификационную категорию по специальности травматология и ортопедия.

За время работы овладел современными методами лечения пострадавших с травмами и заболеваниями опорно-двигательной системы. Особое внимание уделяет пациентам с последствиями травм. Это позволило подойти к решению задач, направленных на совершенствование методов лечения этой сложной патологии. Занимается научно-исследовательской работой по теме «Лечение замедленной консолидации и несращений переломов длинных костей нижних конечностей». Непосредственно участвовал в разработке способа лечения посттравматических дефектов большеберцовой кости. По теме диссертации автор 5 печатных работ, которые опубликованы в рецензируемых научных журналах, определенных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки РФ. Получен патент РФ №2018104935 от 08.02.18 на «Способ лечения открытых оскольчатых диафизарных переломов костей голени с дефектом костной ткани». Материалы исследования были доложены на научно-практических конференциях различного уровня.

За время работы зарекомендовал себя высококвалифицированным, грамотным специалистом, проявляющим склонность к аналитическому подходу в работе. Гусейнов Ряшад Гияс-Оглы дисциплинированный, инициативный, целеустремленный и трудолюбивый сотрудник, ответственно относится к своим профессиональным обязанностям, пользуется

заслуженным уважением в коллективе, обладает способностью к научному анализу, настойчив в достижении научной цели, воспитывает трех детей.

Отзыв подготовлен для предъявления в диссертационный совет 2.1.047.01 при ФБГУ «Новосибирский НИИ травматологии и ортопедии Минздрава России», г. Новосибирск.

Научный руководитель,
заведующий травматологическим отделением №2
КГБУЗ «Краевая клиническая больница скорой
медицинской помощи» г. Барнаула, Заслуженный врач РФ,
доктор медицинских наук, профессор

А.В. Бондаренко

Подпись д.м.н., профессора
А.В. Бондаренко

Заверяю:

Заведующий отделом кадров
КГБУЗ «Краевая клиническая больница скорой
медицинской помощи» г. Барнаула

Т.Б. Решетова

«22» октября 2023 г.

